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الامتحان التشخيصي للفصل الدراسي الثاني
لمادة الرياضيات  الصف الثامن

الاسم : ______________
 (
ضعي دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في كل مما يلي :                                    
)



1) أحد الجذور التالية جذر أصم ( غير نسبي ) :  
a)b)c)  d)

 2)  قانون فيثاغورس على المثلث القائم الزاوية الذي يكون وتره ( c )وساقي المثلث a , b:

[bookmark: _Hlk96353160][bookmark: _Hlk96346057][bookmark: _Hlk96353188][bookmark: _Hlk96346008]ba+=cd)b2c2-=a2c)b2c2-=a2b) b2a2+=c2a)

[bookmark: _Hlk88576154][bookmark: _Hlk88578128][bookmark: _Hlk88578198][bookmark: _Hlk88490196][bookmark: _Hlk88487571][bookmark: _Hlk88578179]  3) العامل المشترك الأكبر للحدين    3X8y2,9X  y7:

[bookmark: _Hlk86439113]9X 8 y7        d)3X8 y2c)3X  y2b)9X  y7a)

 4) ناتج ما يلي  :   قيمة  تساوي 

[bookmark: _Hlk96351624]a) 6 b)8    c) 34       d)16

[bookmark: _Hlk88578896][bookmark: _Hlk88593142][bookmark: _Hlk88604744][bookmark: _Hlk88593201]5) ناتج ضرب المقدارين (3-w  ) (3-w) 

[bookmark: _Hlk88593317][bookmark: _Hlk96345963][bookmark: _Hlk88593285][bookmark: _Hlk96346124][bookmark: _Hlk88593372][bookmark: _Hlk88593357]9+w2d)9-w2c)93w++w2b) 96w+-w2a)


[bookmark: _Hlk88598620][bookmark: _Hlk88597378][bookmark: _Hlk88598842][bookmark: _Hlk88598694][bookmark: _Hlk88597790][bookmark: _Hlk88597898]6) الصيغة القياسية0.142يمكن كتابتها بالصورة العلميةالتالية  :

[bookmark: _Hlk88598009][bookmark: _Hlk88599191][bookmark: _Hlk88599540]103×142 d) 10-3×142c)10 ×1.42b)10-1×1.42a)


[bookmark: _Hlk96352763]7) أي مما يلي يعتبر مربع كامل ثلاثي الحدود التالي  :      

[bookmark: _Hlk96353085][bookmark: _Hlk96353814][bookmark: _Hlk96353876]9+X8+  2Xd)6+X+  2Xc)6+X6+  2Xb)9+X6+  2Xa)


[bookmark: _Hlk96353909][bookmark: _Hlk96353708]8) تحليل الفرق بين مربعين9-2yهو :       

(9-y)(9-y)  d)(3+y)(3+y ) c)(3+y)(3-y)  b)(3-y)(3-y )  a)


[bookmark: _Hlk88574819]9) أي المعادلات الآتيه تمثل مستقيماَ ميله 5 ومقطع y  له (2) بصيغة الميل و المقطع؟
[bookmark: _Hlk96351912][bookmark: _Hlk88573771]y = X +10 d) y = X + 7c)y = 2X + 5 b)y = 5X + 2 a)






[bookmark: _Hlk88611889]10) المقدار : y - 2y2–18 y + 9  يمكن تحليله عن طريق :
[bookmark: _Hlk88575181][bookmark: _Hlk96352437]الفرق بين مربعين b)التحليل بتجميع الحدودa)
اخراج عامل مشترك أكبر بين الحدود الأربعةd)                          مربع كامل ثلاثي الحدودc)


[bookmark: _Hlk88611990]11 )يكتب Xعلى صورة جذر :

 d) c)b) a)


[bookmark: _Hlk96351759]12) قيمة  هي : 
[bookmark: _Hlk96352622]a) 16b)10c) 40d)100               

13)يكتب المقدار الجبري النسبيفي أبسط صورة =12+ 3 x
3
X +6 d) X + 3c)X + 4 b)X + 12 a)


14) ميل المستقيم الافقي:
[bookmark: _Hlk96352550]ميل موجبd)       ميل غير معروف c)ميل سالب b)صفرa)


15) القيمة التقريبية للجذر هي : 

a) 3b)16c)8d) 2               








[bookmark: _Hlk86507890]


 (
مع تمنياتي لكم بالتوفيق و النجاح
)
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